



去年,南京万人争睹“首届世界艺术大师作品展”的盛况犹在眼前,而今,南京再次迎来这样一场“艺术风暴”。9月17日,第二届南京国际美术展在南京国际展览中心正式对外开放。其中三楼举办的“向大师致敬II——国际艺术大师展”最为引人关注,毕加索《戴绿帽子的女人》、莫奈《睡莲》、罗丹经典雕塑作品《雨果》这些只能在书本上看到的作品悉数在南京展露真容。光是听到这些人名就不淡定了吧?热爱艺术的朋友们,大师们都来了,你怎么能错过这场盛宴?

现代快报记者 杨於佳



现场展出毕加索作品《男人头像》 现代快报记者 徐洋 摄



罗丹作品《杰出大师维克多·雨果雕像》引人关注 现代快报记者 徐洋 摄

## “毕加索”“莫奈”“梵高”都来了! 第二届南京国际美术展周末将迎来观展高潮

### 与大师零距离接触 家长带孩子现场学习

17日,“向大师致敬II——国际艺术大师展”正式对公众开放后,吸引了众多市民的眼球,开展首日观展人数就已破万。展览场地相对去年扩大了很多,无论是从硬件条件还是参展作品数量上都优于首届世界大师作品展。展览现场,记者在毕加索的《戴绿帽子的女人》前看到两个小朋友正趴在地上临摹,家长张女士告诉记者:“不用出国门,在家门口就能看到大师级别的作品,不来看就太遗憾了,现场看实物和看印刷品的感觉就是不一样!顺便带着孩子来感受下艺术的氛围,没想到他们自己也挺感兴趣的!”

“大师展”究竟有多火?据组委会工作人员说,展览出票的信息一经公布,各种购票通道就已经被挤爆。南京各大高校尤其是艺术类院校以百人一团,准备组团来看。而这一次大师展更具吸引力的原因是,本次展览集体呈现了包括西方立体主义毕加索,印象主义莫奈、雷诺阿、毕沙罗,后印象主义高更、梵高,野兽派马蒂斯,

巴黎画派夏加尔,现实主义雕塑家罗丹等统领西方现代艺术史一个多世纪的大师原创经典作品50件。其中除了在首届国际艺术大师展上备受关注的毕加索《戴绿帽子的女人》是再次展出外,其余的49件作品均为首次集中在中国亮相!

据主办方工作介绍,今明两天双休日或将迎来观展人流高峰。“这次我们已经提前做好准备工作,设计规划好了人流的动线,遵循设计好的路线有序观展,为观展市民打造一个舒适的观展氛围。”

### 艺加展位人气旺、亮点多 让艺术更接“地气”

在南京国展中心,除了三楼的“国际艺术大师展”外,还有二楼的“美丽新世界——国际当代艺术主题展”和“多元色彩·潮起当下——全球征集展”,也是精品云集。

另外,“艺术南京”艺博会也在国展中心一楼同期开启。60家国内外艺术机构同时亮相,包括了国内外艺术大师:安迪沃霍尔、乔治莫兰迪、陈逸飞、毛

焰、周春芽、庞茂琨等艺术家的原作。

此次,艺加文投也在国展中心1楼F区设立展位,展出了50多件作品,包括“九城联展”部分城市作品、艺加商城高端版画以及充电宝、抱枕、本子、雨伞等艺术衍生品。“这次我们特别从艺加商城版画中挑选了孙浩、李军、刘琦、李强等艺术家的版画。这几位艺术家都是当下最受追捧的艺术家,作品集品质、保值于一身,不仅具有收藏的价值,同时也非常适合挂在家中。同时,我们推出了5张村上隆亲笔签名的限量版画,他的作品颇受各个年龄层次的群体所喜爱,原价上百万甚至千万的作品,在艺加高端版画这里只要一个零头就能拥有。”艺加文投副总经理李金华说。

李金华告诉记者,这次艺术衍生品非常受市民的欢迎,特别是充电宝、本子等受到了众多顾客的青睐。“这次我们推出的艺术衍生品都与日常生活有关,像本子、雨伞等都是大家经常能用到的,不仅实用、美观,价格也很亲民。”据悉,“艺术南京”艺博会将于明天闭幕,还没观看的观众,抓住最后两天的机会,感受艺术与生活美学。

### 【观展攻略】

- 时间:2015年9月17日—2015年9月26日(9:00—18:00,17:00停止入场)
- 地址:南京国际展览中心(南京市玄武区龙蟠路88号)
- 地铁:三号线到南京林业大学·新庄站1号口出,再步行190米即可)
- 公交:搭乘2路、17路、24路、36路、40路、44路、45路、58路、59路、70路、93路、140路、143路、203路、308路公交车至新庄广场南

### 【购票】

作为第二届南京国际美术展中的一个单元,在国展中心三楼举办的“向大师致敬II——国际艺术大师展”是售票性展览。

您可以通过扫描文章下方的二维码,进入艺加商城,通过艺加商城的指定链接来购买门票。购买成功后,可以到国展中心一楼F馆“艺加文投展区”领取门票。

另外,新庄国展中心A馆大门口一侧,也设有售票大厅现场售票。

为了保证观展效果,本展览每天限制参观人数。门票仅限当日一次有效,入场时工作人员扫码即失效。每一位成人可携带一名1.2米以下儿童,儿童享受免费。

●门票价格及入场规则

门票价格:100元(凭门票可免费领取一把价值150元的莫奈《睡莲》图案艺术花伞)

学生票价格:50元(不送伞)



扫二维码,可以进入艺加商城购买国际艺术大师展门票



林彬作品《旧日》亮相艺博会